УТВЕРЖДАЮ Глава Администрации внутригородского района	УТВЕРЖДАЮ Директор ГБОУ школы-интерната № 117 им. Т.С.Зыковой для
И.А.Рудаков <»2018 г.	обучающихся с ограниченным возможностями здоровья г. о. Самара» И.А.Баранова «» 2018 г.
	СОГЛАСОВАННО И.о.директора ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС
	Ю.Г.Ромашкина

положение

об открытых районных соревнованиях по мини-гольфу среди обучающихся специальных образовательных учреждений и школ-интернатов г.о.Самара и Самарской области

в 2018 году

1. Цели и задачи

- Привлечение детей-инвалидов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация и развитие мини-гольфа в г. Самаре и области среди детей- инвалидов различных категорий;
- содействие физическому и духовному воспитанию и адаптации детей-инвалидов средствами физической культуры и спорта;
- укрепление здоровья и физическое развитие детей с ограниченными физическими возможностями (ОФВ);
- формирование навыков здорового образа жизни у детей с ОФВ;

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **25 октября 2018 г. с 10.00 час**. на базе ГБОУ школа-интернат № 117, г.Самара, ул.Майская, 49.

3. Общее руководство проведения соревнования

Общее руководство в организации и проведении открытых районных соревнованиях по мини-гольфу осуществляется оргкомитетом ГБОУ школа-интернат № 117 г.о. Самара и ГБОУ СО ОДЮЦРФКС.

Подготовка открытых районных соревнованиях по мини-гольфу возлагается на ГБОУ школа-интернат № 117 непосредственное проведение турнира осуществляет главная судейская коллегия, утверждённая оргкомитетом по проведению турнира.

4. Участники и программа соревнований

9.00-10.00 - регистрация участников, разминка, деление на флайты, жеребьевка участников;

9.45 – 10.00 - построение участников, открытие соревнований;

10.00 - общий старт;

12.30 – 13.00 - подведение итогов и награждение.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами Всемирной федерации мини-гольфа в формате «строук-плей» на счёт ударов — 1 круг 18 лунок.

Соревнования личные. Турнирная сетка формируется согласно жеребьевке. В команде может быть от 3 до 4 человек смешанного состава (юноши и девушки). Учреждение привозит одну команду любой возрастной категории.

Результаты среди детей с поражением опорно-двигательного аппарата фиксируются отдельно. Старт всех команд производится одновременно на всех дорожках.

5. Определение победителей

Победители и призеры соревнования в личном зачете определяются по наименьшей сумме набранных ударов. В случае равенства результатов двух или нескольких игроков, претендующих на призовые места, предпочтение отдаётся у кого большее количество «хоул» (попадание в лунку с одного удара), а если и «хоул» равное количество, то назначается переигровка.

Переигровка назначается главным судьей и начинается по порядку с первой лунки.

В случае равенства результатов игроки переходят на следующую лунку и играют до выявления победителя.

6. Награждение команд

Победители и призёры соревнований в личном зачете награждаются грамотами и дипломами соответствующих степеней.

7. Оборудование и инвентарь

Соревнования проводятся на 18 полях для мини-гольфа. Для игры разрешается использовать любые мячи мини-гольфа и клюшки «паттер» или клюшки для мини-гольфа.

Организаторы соревнования обеспечивают участников соревнования инвентарем (игровое поле, мяч, клюшка.)

8. Примечание

Оргкомитет турнира оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в местные правила и в положение о соревнованиях, если это необходимо.

Командирование команд (проезд, питание) осуществляется за счет командирующей организации.

Настоящие положение является официальным вызовом на данные соревнования.

Соревнования проводятся на открытых полях при t не ниже 0, при t ниже или выпадении осадков в виде дождя и снега соревнования переносятся в спортивный зал.

Заявку на участие в данном турнире необходимо предоставить в ГБОУ ШИ №117— <u>не позднее 23.10.2018г</u>. Леонтьева Т.В. 89277093715 гл. судья соревнований.

Примечание!!!!!!

В это же время будет проходить турнир для лиц с ОВЗ!

Регламент проведения Областные соревнования по мини-гольфу среди лиц с ОВЗ

Общие сведения о соревновании.

Соревнования командные по 3 человека, разделения по группам и категориям инвалидности: инвалиды по слуху (слабослышащие), инвалиды с ПОДА, команды смешанные – мужчины, женщины, подростки, возрастных ограничений нет.

Соревнования проводятся в два раунда - первый отборочный на 18 дорожках и второй финальный:

- отборочный раунд проводиться в формате на счет ударов;
- финальный раунд проводится в формате матчевой игры.

9.00 - 9.45 ч - регистрация участников, разминка, деление на флайты, жеребьевка участников;

9.45 – общее построение, открытие соревнований,

10.00. - общий старт;

13.00. – подведение итогов и награждение.

Флайты первого раунда формируются согласно жеребьевке, в каждом флайте по две команды. Порядок мест, занятых участниками в первом раунде, определяется на основе наименьшей суммы ударов, полученной путем суммирования результатов двух лучших участников команды.

После первого раунда производится отсев участников. К финальному раунду в формате матчевой игры допускаются 4 команды, показавшие лучшие результаты. В случае равенства результатов двух команд, отбор в финальный раунд осуществляется по дополнительным показателям согласно разделам 19.1-19.3 правил вида спорта «гольф» (в части спортивной дисциплины «мини-гольф»).

В финальном раунде флайты формируются следующим образом: за 1-2 место соревнуются команды, занявшие 1 и 2 места, за 3-4 место соревнуются команды, занявшие 3 и 4 места.

Порядок мест, занятых участниками в финальном раунде, определяется на основе наибольшей суммы выигранных лунок, полученной путем суммирования результатов двух лучших участников команды.

ГСК оставляет за собой право изменить порядок проведения соревнования.

Условия подведения итогов

По результатам финального раунда определяются команды, занявшие места с 1 по 4-е место. Места, занятые остальными командами, определяются по результатам первого раунда. В случае, если две команды, претендующие на 1, 2 и 3 места, показали по результатам соревнований одинаковый результат, победитель и призеры соревнований определяются между ними путем последовательной переигровки. Переигровка осуществляется согласно разделу 9.3 правил вида спорта «гольф» (в части спортивной дисциплины «мини-гольф»); распределение мест команд, показавших одинаковые результаты и не претендующих на призовые места, осуществляется по дополнительным показателям согласно разделу 9.4 правил вида спорта «гольф» (в части спортивной дисциплины «мини-гольф»).

Команды, занявшие призовые места получают кубки, медали и дипломы соответствующих степеней.

Главный судья имеет право принимать окончательные решения по спорным вопросам в ходе соревнований.